



Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по факту нарушения прав жительницы Новосибирской области



В эфире федерального канала сообщалось, что жительница Новосибирска, страдающая генетическим заболеванием, лишена возможности получить лекарство для его лечения, несмотря на то, что имеется решение суда об исполнении ее требований. По данному факту следственными органами СК России по Новосибирской области проводится доследственная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. доложить о ходе проверки.

07 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1866901>